



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2018–USF/SBPIDS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA A SELEÇÃO DE BOLSISTAS RECÉM FORMADO E GRADUANDO DO PROGRAMA UNIVERSIDADE SEM FRONTEIRAS – SUBPROGRAMA INCLUSÃO E DIREITOS SOCIAIS VINCULADO AO EDITAL Nº. 07/2017-SETI/USF, UNIOESTE – CAMPUS DE MARECHAL CÂNDIDO RONDON.

A Coordenação do Projeto Selecionado na Chamada Pública do Programa Universidade Sem Fronteiras (USF), da Secretaria de Estado da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior (SETI) do Edital nº. 07/2017-SETI/USF, de 19/12/2017, Subprograma Inclusão e Direitos Sociais, intitulado “O uso terapêutico do cavalo para crianças com dificuldades psicossociais (um recurso alternativo na consolidação do Estatuto da criança e do adolescente-ECA)”, conforme Informativo 02 do Edital 07/2017-SETI, de 04/06/2018.

CONSIDERANDO o Edital nº 001/2018 – USF/SBPIDS

RESOLVE:

Art. 1º – Retificar o art. 2º do Edital n. 001/2018 da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

2 – DAS VAGAS:

O presente Edital de Inscrição do Processo de Seleção de Bolsistas, estabelece a distribuição das Vagas e seus respectivos critérios, conforme as Modalidades estabelecidas no Edital nº. 07/2017-SETI/USF, “Item 3”, “Opção 2” e “Subitens 3.2.1 e 3.2.2”, e os critérios de formação e de área de formação, a seguir indicados.

2.1 – VAGAS DE BOLSISTA RECÉM - FORMADO (A):

2.1.2 – 01 (UMA) VAGA para Recém-Formado, em **CURSO DE GRADUAÇÃO DE PSICOLOGIA, OU EDUCACAO FÍSICA, OU PEDAGOGIA OU SERVIÇO SOCIAL OU FONOAUDIOLOGIA** com capacitação em Equoterapia e que tenha concluído sua graduação no máximo 03 (três) anos a época da seleção, conforme estabelecido no Subitem 3.2.1, do Edital nº. 07/2017-SETI/USF.



LEIA-SE:

2. DAS VAGAS:

2.1.2 – **01 (UMA) VAGA** para Recém-Formado, em **CURSO DE GRADUAÇÃO DE PSICOLOGIA, OU EDUCACAO FÍSICA, OU PEDAGOGIA OU SERVIÇO SOCIAL OU FONOAUDIOLOGIA OU FISIOTERAPIA** com capacitação em Equoterapia e que tenha concluído sua graduação no máximo 03 (três) anos a época da seleção, conforme estabelecido no Subitem 3.2.1, do Edital nº. 07/2017-SETI/USF.

Maiores informações podem ser obtidas com a coordenação do projeto fone: (45) 99132-4334 e email: analix68@hotmail.com

Publique-se.
Cumpra-se.

Marechal Cândido Rondon, 11 de julho de 2018.

Ana Alix Mendes de Almeida Oliveira
Coordenadora do Projeto – SETI/USF Subprograma Inclusão e Direitos Sociais



ANEXO I - RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2018-USF/ SBPIDS

FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO

I – MODALIDADE DA BOLSA: (Recém Formado)

Recém Formado:	
<input type="checkbox"/> Zootecnia	<input type="checkbox"/> Psicologia
<input type="checkbox"/> Medicina Veterinária	<input type="checkbox"/> Educação Física
<input type="checkbox"/> Agronomia	<input type="checkbox"/> Pedagogia
	<input type="checkbox"/> Serviço Social
	<input type="checkbox"/> Fonoaudiologia
	<input type="checkbox"/> Fisioterapia
Estudante de Graduação	
<input type="checkbox"/> Zootecnia	

II – DADOS DE IDENTIFICAÇÃO:

NOME: _____

E-MAIL: _____

FONE: (____) _____ Celular: (____) _____

ENDEREÇO: _____

MUNICÍPIO: _____ UF: _____

_____, ____/____/____
(Local e Data)

(Assinatura)

Encaminhar para:

Profa. Dra. Ana Alix Mendes de Almeida Oliveira

Contato: (45) 99132-4334

Coordenadora do Projeto – SETI/USF Subprograma Inclusão e Direitos Sociais
Centro de Ciências Agrárias

Período de Inscrição: 05 a 18 de julho de 2018.